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a) Popis inženýrského objektu, jeho funk čního a technického řešení  
 Projekt řeší odvod splaškových vod v areálu SOU na Jamách v Rychnově nad Kněžnou.  
Řešen je odvod splaškových vod z rekonstruovaného objektu SO 02 administrativy a dílen. Bude také 
provedena výměna části hlavního svodu splaškové areálové kanalizace v délce cca 15 m.  
 V areálu je v současnosti kanalizace řešena jako jednotná, a jsou jí sváděny i odpadní vody ze 
sousedního areálu. Hlavní větev odvádějící tyto mimoareálové odpadní vody a splaškové vody z řešeného 
areálu zůstává kanalizací jednotnou a nebude do ní zasahováno, mimo napojení bezpečnostního přepadu 
z nově řešené retenční nádrže. Tato větev je napojena na stávající areálovou přípojku jednotné kanalizace. 
Dešťová kanalizace areálu bude z větší části nová (řeší samostatný objekt SO 02), a budou do ni přepojeny 
veškeré dešťové svody nyní napojené do stávající areálové kanalizace.  Nevyužité odbočky z přepojených 
větví budou zazátkovány, trasy nevyužité pro dešťovou areálovou kanalizaci budou zafoukány. Nové svody 
z objektu SO 02 budou napojeny na stávající odbočky areálové kanalizace, na trase nových svodů budou 
před objektem osazeny kontrolní revizní šachty. Do revizní šachty z administrativní části objektu bude 
napojen i svod tukové kanalizace výdeje jídel, tento bude veden přes lapák tuku situovaný před objektem 
(řeší samostatný objekt IO 04). Výměna části hlavního svodu splaškové kanalizace DN 300 bude provedena 
na základě výsledků kamerové zkoušky, která ukázala závažné poškození potrubí v úseku cca 15-ti metrů. 
 
b) Požadavky na vybavení  
 Nové trasy splaškové kanalizace budou provedeny z trub hrdlových PVC SN 8. A to v délkách, DN 
150 - 20 m, DN 200 - 224 m, DN 300 - 16 m. Po trase bude osazeny dvě plastové revizní šachty DN 425 
mm. Šachty budou osazeny poklopy pro zatížení 40 tun. 
 
c) Napojení na stávající technickou infrastrukturu  
 Splaškové vody z řešeného objektu budou svedeny do stávající areálové kanalizace, na parcele č. 
2462/4, katastr Rychnov nad Kněžnou, v majetku Královehradeckého kraje. Na této parcele budou probíhat i 
veškeré stavební práce. 
 
d) Vliv na povrchové a podzemní vody  
 Nově budované část areálové splaškové kanalizace nebudou mít negativní vliv na podzemní a 
povrchové vody. 
 
e) Údaje o zpracovaných technických výpo čtech a jejich d ůsledcích pro navrhované řešení  
 V rámci stavebních úprav v objektu SO 02 nedojde ke změně užívání, ani navýšení množství 
spotřeby pitné vody a tím i množství splaškových vod v rámci areálu. Množství splaškových vod zůstává 
stávající. 
 
f) Požadavky na postup stavebních a montážních prac í 
 Zemní práce budou provedeny v souladu s ČSN 73 3050. Výkop pažené rýhy je uvažován v zemině 
třídy 3. Odvoz přebytečné zeminy je uvažován na skládku do vzdálenosti 25 km. Před zahájením zemních 
prací bude bezpodmínečně nutné přizvat všechny provozovatele a správce vedení k jejich vytyčení a 
dozoru. Při výkopu se bude postupovat proti sklonu kanalizace. Stabilita stěn bude zajištěna pažením. 
Popřípadě bude výkop proveden pod úhlem 45°. Po hrubém výkopu budou odstraněny všechny nerovnosti a 
dno bude upraveno do předepsaného rozměru. Lože pod potrubí bude provedeno na upravené dno rýhy. 
Potrubí na pískové lože o tloušťce minimálně 100 mm s maximální velikostí zrna 8 mm. Potrubí z plastů 
bude obsypáno pískem o maximální velikosti zrna 8 mm do výše 300 mm nad vrchol potrubí. Zásyp bude 
proveden vytěženou zeminou. Pro zásyp se nesmí použít jíl, slín a skalní rozpojená zemina. Zásyp bude 
zhutněn ve vrstvách maximálně 300 mm (ČSN 72 1006). Při montáži potrubí se nesmí použít poškozené 
trouby a tvarovky. Potrubí při kladení musí být ucpáno proti znečištění. Trouby budou kladeny hrdly proti 
sklonu od nejnižšího místa, ložná plocha musí zcela ležet na upraveném podloží. 
Před uvedením do provozu budou provedeny předepsané zkoušky vodotěsnosti, kontrola průtočnosti. 
 
g) Požadavky na provoz za řízení, údaje o materiálech, energiích, doprav ě, skladování apod.  
 Stavba bude přístupná z místní komunikace. Prostory pro skladování materiálu stavby na vlastním 
pozemku stavby. 
 
h) Řešení komunikací a ploch z hlediska p řístupu a užívání osobami s omezenou schopností 
pohybu a orientace  
Podzemní vedení nebudou mít vliv na pohyb osob s omezenou schopností pohybu. 
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i) Důsledky na životní prost ředí a bezpečnost práce 

Jedná o stavbu podzemních vedení, která nebudou mít záporný vliv na životní prostředí.  
Před započetím výkopových prací je nutno ověřit průběh a hloubku inženýrských sítí odbornými pracovníky 
dotčených organizací a správců sítí. Při všech zemních pracích je nezbytné dodržovat podmínky norem ČSN 
73 3050, ČSN 73 6005 a bezpečnostní předpisy při práci se stavebními mechanismy a stroji. Při montážních 
pracích a při práci v ochranných pásmech sítí je nutné dodržovat vyhlášku 324/90 Sb. a příslušné předpisy 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


